

明日大寒 这回真的要寒了



主持人:陈小芬

泉州市区天气预报

19日 晴转中雨 15℃~20℃
20日 小雨转多云 15℃~19℃
21日 多云 12℃~17℃
22日 多云转小雨 7℃~14℃
23日 阴转多云 7℃~9℃
24日 多云 7℃~9℃

昨天,我市以晴到多云的天气为主。在阳光的陪伴下,大部分乡镇白天最高气温在23℃~28℃,最高温为南安罗东镇测得的29.0℃。

目前,冷空气和暖湿气流正各自酝酿“大招”,我市的天气形势将逐渐从晴燥转为阴冷。今天白天我市以多云天气为主,傍晚前后沿海局部乡镇会有小雨落下。到了夜间雨势将扩大到全市,沿海部分乡镇有中到大雨,一直下到明天夜间。气温方面,明天白天的气温与前一天大致相当,最高气温在21℃~26℃。

受冷空气和雨水的联手打压,明天最高气温将有2℃~5℃的降幅。到了22日前后,随着冷空气主体的大举南下,全市将迎来明显的

大风降温过程。

明天是大寒节气,这是二十四节气中的最后一个节气,同小寒一样是表示天气寒冷程度的节气。大寒节气处在三九、四九时段,此时寒潮南下频繁,是一年中的最寒冷的时节。据中央气象台消息,预计1月20日至23日,我国将遭遇2024年首场寒潮天气过程。1月21日至22日,南方地区将出现雨雪相态转换;21日起,福建西北部、广西东北部等地部分地区有大到暴雪。

近期温差较大,市民朋友注意要及时根据天气变化增减衣物,避免感冒着凉。外出活动需注意防范降水和低能见度天气对交通出行的不利影响。

首届泉州市工业旅游节在晋江启动

本报讯(融媒体记者许小程 邱丰 通讯员吴玲娜)昨日,2024年泉州市工业旅游节在晋江启动。在一个多月的时间里,将举办包括特展、折扣、新品和旅游路线发布、直播带货等内容,丰富泉州的春节和元宵旅游产品供给,让市民和游客了解泉州潮牌、共享优惠。

启动仪式上,还举行了2023年国家工业旅游示范基地、福建省金牌观光工厂、福建省观光工厂、泉州市观光工厂授牌仪式。

据悉,泉州现有1个国家工业旅游示范基地、4个省级工业旅游示范基地、1家省级金牌观光工厂、35家省级观光工厂。目前,泉州正策划推出12条工业旅游精品线路,引导制造业龙头企业结合品牌特色开发工业旅游资源。

2024年全国网上年货节(福建)在石狮开幕

本报讯(融媒体记者许小程 邱丰 通讯员王鹏达)昨日,2024年全国网上年货节(福建)暨八闽乡村振兴产品直播年货节,在石狮服装城艺术展览中心开幕。本次活动贯穿新春佳节前后,为期一个月。活动将以线上线下相结合的方式进行,让八闽年货闪耀登场。消费者既可以线上选购,也可在实体市集区采购,同时打造专属石狮“年兜味”的“年货节”IP。

年货节还汇聚了各大品牌鞋服进行展销特卖,以及“闽趣造物”文创展销、美闻生活体验、春节氛围布置等线下活动,通过“吃喝穿、娱购乐、农特优”等推介,实现消费者需求与市场的高度融合,让市民群众体验节日文旅消费盛宴。

2024年泉州市“三下乡”集中服务活动启动

文化大餐进万家 惠民服务暖民心

■融媒体记者 许钹钹 文/图

乡村土特产、特色伴手礼、免费写春联、现场义诊、节目会演……1月17日,2024年泉州市“三下乡”集中服务活动在安溪县蓬莱镇举办,丰富多彩的活动吸引了附近诸多群众前往参加。

活动现场舞台上,高甲戏《围头新娘》、南音表演《百鸟归巢》、安溪茶舞《千揉百捻》、小品《幸福营销》等精彩纷呈的节目赢得观众的阵阵掌声。其中,2024年新年戏曲晚会福建省唯一节目《围头新娘》的原班人马现场倾情演绎,生动呈现两岸融合发展的美好画卷。2023年首次登上央视春晚的泉州南音《百鸟归巢》等高质量节目深受观众喜爱。无人机科技灌溉的现场展示也赢得了观众一阵阵热烈掌声。

泉州市委宣传部负责人表示,多年来,泉州市“三下乡”集中服务活动聚焦农业农村农民,整合多方力量、创新形式载体、延伸服务链条,推动公共资源向农村流动、公共服务向农村延伸,把“三下乡”活动



会跳舞的机器人吸引了孩子们的目光

办成聚民心、暖人心、筑同心的民心工程,受到了乡亲们的热烈欢迎。

安溪县委宣传部部长吴振法表示,将以此次“三下乡”集中服务活动为新起点,将戏台搭进乡村角落,把科技送到田间地头,让群众感受到党和政府的温暖。

据了解,本次集中服务活动共筹集帮扶资金、物资价值300多万元,将用于支持蓬莱镇文化科技卫生事业发展。下一步,泉州市将坚持从农村实际和农民需要出发,进

一步完善下乡机制、拓宽下乡渠道、创新下乡模式、充实下乡内容,推动“三下乡”活动常态化制度化,为促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足提供强大精神力量。

本次“三下乡”集中服务活动由中共泉州市委宣传部、文明办,泉州市教育局、科技局、农业农村局、文旅局、卫健委等7家单位主办,中共泉州市委史志室、泉州市民政局等42家单位联办,主联办单位数创历年新高。

市见义勇为协会慰问见义勇为先进分子

本报讯(融媒体记者陈祥木 傅恒 通讯员杨晓民 陈靖涵 文/图)前日,泉州市见义勇为协会副会长陈健、李锦林带队到安溪县开展2024年元旦春节走访慰问活动。安溪县公安局党委委员、政工室主任谢形弧,县见义勇为协会会长龚火炼等陪同。

活动期间,陈健、李锦林一行先后来到泉州市见义勇为先进分子许世强、泉州市见义勇为模范赵乌圆、泉州市见义勇为先进个人刘德林的家中,向见义勇为人员及其家属送上了慰问金,并与他们进行了亲切交谈,了解他们的身体状况和家庭生活情况,对他们的见义勇为表示赞赏,希望他们能够珍惜荣誉,



向见义勇为人员送上慰问金

继续保持见义勇为的英雄正气,为和谐社会的建设发展贡献一份力量。见义勇为人员及其家属对党、政府和社会各界对见义勇为人员的关心表示感谢,表示一定珍惜荣誉,用自己的实际行动传递社会正能量。

关于泉南高速达埔服务区右区(泉州往三明方向)全封闭施工实施交通管制的通告

因泉南及沙厦高速公路改扩建达埔服务区右区(泉州往三明方向)提升改造工程项目施工需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的相关规定,决定对泉南高速达埔服务区右区(泉州往三明方向)实施封闭,现将有关事项通告如下:2024年1月21日至2024年5月31日将封闭泉南高速达埔服务区右区(泉州往三明方向)进行施工,封闭期间禁止社会车辆进出,达埔服务区右区(泉州往三明方向)暂停提供休息、就餐、加油、加气、充电等一切服务。请广大司乘人员提前做好出行规划,妥善选择服务地点。施工期间途经上述路段车辆,严格按照现场交通标志标线行驶,自觉服从交通人员指挥。请社会各界和广大群众给予支持配合,自觉遵守执行,确保通行安全,施工造成不便敬请谅解。如因天气及其他不可预见因素需要对施工时间进行调整的,将即时通过福建交通广播FM100.7等频道发布。特此通告。

福建省公安厅交警总队泉州高速公路支队
福建省高速公路集团有限公司泉州管理分公司
2024年1月19日